
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
22.02.2022 м. Горішні Плавні № 56 

 
Про роботу спостережної комісії 
виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району  
Полтавської області 
за 2021 рік 
 

На виконання делегованих повноважень, керуючись ст. 40 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Положення про 

спостережні комісії, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 

1 квітня 2004 р. № 429 ( в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 

листопада 2010 р. № 1042), заслухавши інформацію голови спостережної 

комісії  про проведену роботу за 2021 рік, виконавчий комітет 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 

області 

           ВИРІШИВ: 
1. Інформацію голови спостережної комісії виконавчого комітету 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 

області про роботу комісії за 2021 рік взяти до відома (додається).  

2. Спостережній комісії виконавчого комітету Горішньоплавнівської 

міської ради Кременчуцького району Полтавської області продовжувати свою 

роботу відповідно до Положення про спостережні комісії, звернувши особливу 

увагу на організацію та здійснення контролю за дотриманням прав, основних 

свобод і законних інтересів засуджених громадян та осіб, звільнених від 

відбування покарання. 

  3. Інформацію про роботу спостережної комісії оприлюднити в засобах 

масової інформації та розмістити на офіційному сайті міської ради. 

   4. Відповідальність за організацію роботи спостережної комісії покласти 

на заступника міського голови, голову спостережної комісії Угнічеву Н.Д.  

 

 

Міський голова                                   (підписано)                     Дмитро БИКОВ 
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Інформація про роботу спостережної комісії 
виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області за 2021 рік 

 

Відповідно до  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  1 квітня   

2004 р. № 429 «Про затвердження положень про спостережні комісії та 

піклувальні ради при спеціальних виховних установах», Положення про 

спостережні комісії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

10 листопада 2010 р. № 1042 «Про внесення змін до положення про 

спостережні комісії», рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської      

міської  ради Полтавської області від 24.11.2020 р. № 325 «Про затвердження 

складу комісій, комітетів та рад  виконавчого комітету Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області восьмого скликання та положень про них» 

створена і діє спостережна комісія. 

У своїй діяльності спостережна комісія керується Конституцією України, 

Кримінально-виконавчим кодексом України, Законами України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи 

відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний 

строк» та  іншими нормативно-правовими актами. Діяльність спостережної 

комісії базується на принципах гласності, демократичності, добровільності, 

відкритості та прозорості. 

До складу спостережної комісії входять представники громадських 

організацій, управлінь та відділів міської ради.        

Відповідно до Положення про спостережну комісію діяльність 

спостережної комісії виконкому Горішньоплавнівської   міської   ради   

Полтавської області у 2021 році була спрямована на виконання основних 

завдань і функцій в межах наданих їй повноважень: організація та здійснення 

громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених 

та осіб, звільнених від відбування покарання; організація виховної роботи з 

особами, умовно-достроково звільненими від відбування покарання, та 

громадського контролю за їх поведінкою протягом невідбутої частини 

покарання; надання допомоги у соціальній адаптації  особам, звільненим від 

відбування покарання.  

Організаційною формою роботи спостережної комісії є засідання, які 

проводяться в міру потреби, але не рідше, ніж один раз на місяць. За звітній 

період проведено 12 засідань, на яких розглядалися питання: планування 

діяльності спостережної комісії на 2021 рік; взаємодії спостережної комісії з 

правоохоронними органами, відділом профілактики та соціальної роботи 

ССДСМП; обліку осіб умовно-достроково звільнених від відбування 

покарання; про профілактичну роботу серед осіб, що повернулися з місць 

позбавлення волі; про працевлаштування осіб, що повернулися з місць 

позбавлення волі; про надання допомоги у соціальній адаптації особам, 

звільненим з місць позбавлення волі, про проведену соціально-виховну роботу 

із засудженими, до яких застосовано пробацію. Всі засідання спостережної 

комісії оформлені протоколами.  

Протягом року спостережна комісія організовувала і проводила свою 

роботу у відповідності з планом роботи та в тісній взаємодії з відділом поліції 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



№ 2 Кременчуцького РУП ГУНП в Полтавській області, Горішньоплавнівським 

міським сектором філії Державної установи «Центр пробації» в Полтавській 

області, відділом профілактики та соціальної роботи служби у справах дітей, 

сім’ї та молодіжної політики виконкому Горішньоплавнівської міської ради, 

Горішньоплавнівською  міською філією Полтавського обласного центру 

зайнятості, управлінням соціального захисту населення Горішньоплавнівської 

міської ради, громадськими організаціями.  

Представниками служб Горішньоплавнівської територіальної громади 

визначено та узгоджено спільний алгоритм допомоги особам, які готуються до 

звільнення з місць позбавлення або обмеження волі, щодо трудового та 

побутового влаштування за обраним  місцем проживання, влаштування, у разі 

потреби, до закладів охорони здоров’я, а також сприяння в адаптації до життя у 

суспільстві.  

Щоквартально спостережною комісією на підставі повідомлень з установ 

виконання покарань щодо осіб, звільнених з місць позбавлення волі та осіб 

умовно-достроково звільнених від відбування покарання проводиться обмін 

інформацією з відділом поліції № 2 Кременчуцького РУП ГУНП в Полтавській 

області про прибуття звільнених на територію міста. 

Співпраця з Горішньоплавнівським міським сектором філії ДУ «Центр 

пробації» в Полтавській області  та сприяння у виконанні покладених на нього 

функцій проводиться із взаєморозумінням важливості цієї ділянки роботи і у 

відповідності з Положенням про спостережні комісії. Комісія у межах наданих 

повноважень сприяє уповноваженому органу з питань пробації у соціальній 

адаптації звільнених, їх працевлаштуванні.      

Відповідну роботу у 2021 році по забезпеченню соціального патронажу 

осіб з числа молоді, які відбули покарання у вигляді обмеження або 

позбавлення волі на певний строк, а також звільнених від подальшого 

відбування зазначених видів покарань на підставах передбачених законом 

проводили спеціалісти відділу профілактики та соціальної роботи служби у 

справах дітей, сім’ї та молодіжної політики виконкому. 

Повідомлення, які надходили протягом 2021 року до відділу 

профілактики та соціальної роботи служби у справах дітей, сім’ї та молодіжної 

політики виконкому, були опрацьовані відповідними спеціалістами із 

соціальної роботи.  Спеціалістами відділу здійснювались візити за адресами 

проживання даних осіб, вивчались їх потреби та проводились бесіди щодо 

адаптації у суспільстві. З 9 особами, які перебувають у конфлікті із законом, з 

них 4 особи  неповнолітні, та їх найближчим оточенням проведено 

профілактичні бесіди щодо недопущення вчинення повторних злочинів,  

складено оцінки потреб сім’ї/особи, обстежено умови проживання 

неповнолітніх, надано інформаційні послуги щодо діяльності служб, установ, 

закладів, 1 звільненому надано консультацію стосовно отримання окремих 

видів державної соціальної допомоги.    

Протягом звітного періоду на обліку Горішньоплавнівської  міської філії 

Полтавського обласного центру зайнятості перебувала 1 особа з числа 

звільнених умовно-достроково та була зареєстрована як така, що шукає роботу. 

Всім, хто звертається до міського центру зайнятості, надаються інформаційні та 

консультаційні послуги пов’язані з працевлаштуванням. 
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Облік осіб звільнених з місць позбавлення волі постійно ведеться 

секретарем спостережної комісії. Дані щодо осіб заносяться до журналу обліку 

на підставі повідомлень, які надійшли від органів і установ виконання 

покарань.  

За звітній період до спостережної комісії від установ виконання покарань 

надійшло 4 повідомлення про звільнення осіб після відбуття терміну покарання 

та 2 повідомлення про умовно-дострокове звільнення осіб. 

Станом на 04.01.2022 року на обліку спостережної комісії перебуває 7 осіб, 

з них: 1 особа звільнена після відбуття терміну покарання і 6 осіб умовно – 

достроково звільнені від відбування покарання.  

Протягом 2021 року звільнені з місць позбавлення волі до спостережної 

комісії для вирішення соціально-гуманітарних та побутових питань не 

зверталися. 

Інформація про діяльність спостережної комісії  публікується на 

офіційному сайті Горішньоплавнівської міської ради.  

 

 

 

 

Голова спостережної комісії                                                         Надія  УГНІЧЕВА 
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